
UIA PARTHENAY-GATINE 

COMPTE-RENDU du Conseil d’Administration 
du mardi 25 Février 2025 à 17h 

à la résidence Domitys 
Présents :  
Mmes Assunta APLOGAN, Monica BONNESSE, Betty FORTUNE, Pierrettre GUERIN-CHASSAGNY, 
Claudie JAMONNEAU, Christine LEBRETON, Danielle SIMONET, 
MM. Gérard BAUDRY, Hervé LEBRETON, Marco LUCON, Gérard PIGEAULT. 

Approbation du CA du 28 Novembre 2024 à l’unanimité. 
Programme 2025-2026 : 
Betty précise qu’il reste un choix à déterminer entre deux conférences arrivées avec le même nombre 
de votes :  MALTE ou AFGHANISTAN. 
Le choix se porte à l’unanimité sur l’AFGHANISTAN. 
Actuellement le coût moyen d’une conférence est de 200 euros auxquels s’ajoutent 50 euros de frais de 
déplacement pour la plupart des conférences (conférenciers  venant de l’Université de Poitiers).  
Pour les conférenciers venant d’ailleurs nous prenons en charge leurs frais de train. 
Le programme 2025-2026 est validé par l’ensemble des membres. 
Assunta et Betty vont rapidement prendre contact avec les conférenciers pour finaliser le programme.  
Sortie – voyage 2025 : 
Pour Versailles le nombre de participants est bloqué à 63 auprès du voyagiste. 
Pour le Cantal, nous sommes 47 participants (bloqués également). 
Sortie – voyage 2026 : 
Pour la sortie, « Notre-Dame de PARIS » … et autour…. a été retenue.  
Gérard va affiner le projet car il y a des lieux et monuments tout autour de Notre-Dame très intéressants 
à visiter également. 
Christine demande si une nuit sur Paris serait possible de manière à être moins bousculé en terme 
d’horaires de départ et de visites sur place.  
Une discussion est entamée, car ce n’est plus une journée, et le coût serait également très différent, 
sachant qu’il y aurait plus de déplacements du bus pour rejoindre l’hôtel à l’extérieur du périmètre de 
Notre-Dame. 
Après quelques échanges, il est convenu de conserver le principe d’une journée.  A réfléchir néanmoins 
pour plus tard..  
Voyage de 3/4jours : Le vote de chacun des membres du CA donne les résultats ci-dessous : 
N° 1 – Châteaux et jardins d’Ile de France – 7 votes – 23% - coût 780 € 
N° 2 – Finistère – 6 votes – 18 % - coût 500 € 
N° 3 -  Provence – 4 votes – 14 % - coût 600 € 
11 personnes ont voté. 
Le choix arrivé en n° 1 est validé par l’assemblée. Gérard va pouvoir prospecter et affiner le projet. 
Finances à ce jour : 
	 Actuellement nous avons sur le compte environ 1000 € malgré la nouveauté numérique du fait du 
changement d’opérateur pour le site et la messagerie qui a coûté aux alentours de 1.100 € 
Nous sommes actuellement 166 adhérents, dont 35 couples et 96 individuels. 
Questions diverses –  
	 Assunta informe l’assemblée que nous avons reçu une invitation de l’ARUIA pour le 28 mars 
prochain pour un CA. 
Les sujets de l’ordre du jour ayant déjà été traités pour la plupart l’an passé, une réponse négative sera 
envoyée pour décliner cette invitation. (membres indisponibles) 
	 Plusieurs propositions de sorties sont proposées : 
Visite de la maison de Pierre Loti à Rochefort dont la réouverture a lieu le 10 juin 2025, 
Visite de la maison de Monnet à Giverny, 
Visite des jardins de Villandry. 
	 Marco évoque le sujet du CA en demandant de consulter les participants des sorties et voyages 
pour étoffer le CA qui est en nombre assez restreint ces dernières années. 
Il évoque également la possibilité d’aller écouter des concerts ou spectacles en bus, vers Angers, 
Poitiers, Fontenay-le-Comte, …..   A réfléchir…. 
	 L’ensemble des sujets ayant été traités, le CA  est clos à 18h30.


